## CERTIFICATE OF SELECTION

## ANOKA AND WASHINGTON COUNTY TRANSIT COMMISSIONER

You are hereby notified that at the meeting of the County Commissioners of the County of Anoka and the County of Washington held pursuant to notice given to them by the County Auditor of the County of Anoka pursuant to Minn. Statutes 473A.04, subd. 5, said meeting being held on the 11th day of August, 1967, at 10:00 A. M. at the Anoka County Court House, Anoka, Minnesota, all ten commissioners being present, Mr. Bruce Nawrocki was selected and is hereby certified as the commissioner to represent Anoka and Washington Counties and that his term of office shall be as set forth in Minn. Statutes 473A.04, subd. 9, as it relates to Anoka and Washington County Transit Commissioner, and that this selection was accomplished by electing him pursuant to the authority granted to the County Commissioners under Minn. Statutes 473A.04, subd. 5.

This certification is made by the presiding officers pursuant to proceedings of the joint meeting of the County Commissioners as above described.

Chairman,

LeRoy H. Johnson Chairman, Joint County Commissioners Transit

Selection Committee

nneth W. Campbell

Anoka County Auditor

STATE OF MINNESOTA DEPARTMENT OF STATE FILED

AUG 16 1967

Secretary of State